
Zelena zona Zagrebačke banke: Donacije vrijedne 300 tisuća kuna 

 
 

Julije Domac, ravnatelj REGEA-e, Mirela Budojević, direktorica Stambenog bankarstva i Upravljanja partnerima 
Zagrebačke banke, Daniela Roguljić Novak, članica Uprave Zagrebačke banke, Hrvoje Dokoza, zamjenik ministra 

zaštite okoliša i prirode, Iva Sudec, kustosica izložbe Zelena zona te Helena Ilić, Odnosi s medijima Zagrebačke 
banke 

U sklopu svoje nove platforme društvene odgovornosti pod nazivom Moj Zaba Start, Zagrebačka banka u 

suradnji s REGEA-om raspisala je natječaj kojim se pruža potpora inovativnim i održivim projektima s 

područja zelenih tehnologija  

banka.hr Objavljeno 12.55, 05.06.2013.  

 U Centru Kaptol u srijedu je predstavljen natječaj Moja zelena zona, koji Zagrebačka banka, u suradnji s 

Regionalnom energetskom agencijom Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA) raspisuje u svrhu poticanja korištenja 

novih i inovativnih metoda uporabe zelenih tehnologija te energetske učinkovitosti. 

 

Natječaj Moja zelena zona raspisan je za projekte koji se odnose na energetsku učinkovitost, korištenje 

obnovljivih izvora energije, održivu gradnju, čistiji transport, korištenje inovativnih metoda i materijala za zaštitu 

okoliša, proizvodnju zdrave hrane te pokretanje istraživačkog projekta, kao i izdavačku djelatnost u svrhu 

informiranja i educiranja o zelenim temama te obrazovnu djelatnost (organiziranje seminara, radionica, 

predavanja i sl.). Na natječaj Zelena zona mogu se javiti obrtnici, male i srednje tvrtke, udruge (organizacije 

civilnog društva), poljoprivrednici i obiteljska poljoprivredna gospodarstva, znanstvene i školske ustanove, jedinice 

lokalne uprave i regionalne samouprave te zadruge hrvatskih branitelja. Prijave na natječaj mogu se predati do 

30. rujna 2013. 

 

Deset najboljih projekata po odabiru stručne komisije u idućoj se fazi odabira stavlja na javno glasanje na 

mikrostranici Zelena zona. Ukupni iznos donacije je 300.000 kuna, koji se dijeli na dvije donacije po 150.000 

kuna (navedeni iznosi su bruto iznosi). Nakon završenog procesa javnog glasovanja jedna donacija će biti 

dodjeljena najboljem projektu koji je dobio najveći broj glasova putem mikrostranice, a druga će biti dodjeljena 

prema izboru stručne Komisije. 

 

"Zagrebačka banka već je dugi niz godina usmjerena na zelene tehnologije, još od 2006. i prvog ulaganja u jednu 

vjetroelektranu, a od 2010. u svojoj ponudi ima zelene kredite. Natječaj Moja zelena zona, u kojem ćemo poduprti 

upravo poticanje zelenih tehnologija, naročito u segmentu inovativnog pristupa energetskoj učinkovitosti, još je 

jedan korak u tom pravcu”, izjavila je Daniela Roguljić Novak, članica uprave Zagrebačke banke. 

 

Zagrebačka banka dosad je plasirala 155 milijuna eura zelenih kredita u svim segmentima kreditiranja, kazala je 

Roguljić Novak. 

 

Istraživanje domosfere: Zeleni krediti sve su traženiji 

 

Ovom je prigodom u Centru Kaptol otvorena i izložba koja pod nazivom Zelena zona okuplja radove četiriju 

umjetnika koja traje do 5. srpnja 2013, a uz natječaj Moja zelena zona na ovom je događanju bilo riječi i o 

nedavno pokrenutoj web mikrostranici Zagrebačke banke www.zelenazona.hr, na kojoj građani i tvrtke mogu 

http://www.zelenazona.hr/home/wps/wcm/connect/zelena/util/naslovnica/
http://www.banka.hr/vijesti/istrazivanje-domosfere-zeleni-krediti-sve-su-trazeniji
http://www.zelenazona.hr/home/wps/wcm/connect/zelena/util/naslovnica/


pronaći sveobuhvatne informacije o zelenim temama i energetskoj učinkovitosti te saznati više o mogućnostima 

ostvarivanja ušteda kao i pročitati brojne savjete iz sfere očuvanja okoliša. (ŠG) 

 


